

## ПРЕДСТАВЛЯЕМ

Антенка - 1995 - 11-17 сент. - с. 3.

## ТЕЛЕЗВЕЗДА

Татьяна МИТКОВА:

## У МЕНЯ БУЙНАЯ РОДНЯ

Мужчины-коллеги по очереди забегают в ее кабинет. Одни, здороваясь, целуют руку, другие варят ей кофе. Третьи стараются найти интересную информацию. А я задаю вопросы:

– Сколько времени Вы тратите на телевидение, сколько – на телевизор дома, какие передачи, фильмы смотрите?

– Неделю работаю с 11 утра с двумя выходами в эфир – в семь и одиннадцать вечера. В начале первого я дома. Сын уже спит. Муж кормит ужином. Поболтали – и спать.

Потом семь дней отдыха. Но на практике – пять. Всегда нужно что-то заблаговременно заказать, узнать или перепроверить.

Дома и на работе слежу за информацией I и II каналов. А так телевизор я не смотрю. Программ «для души» практически нет. Если бывают интересные фильмы и встречи, записываю их на пленку и смотрю позже, под настроение.

– А звезд нашей эстрады слушаете тоже под настроение?

– Нет, такого со мной не бывает. Разве это звезды? Я десять лет училась музыке, люблю классику и дома слушаю только ее. Чаще всего Свиридова, Баха и Альбениса... А если хочется песни, тогда Утесова. Или Пиаф. Или «Битлз», Элвиса Пресли. Вот это – звезды!

– Расскажите о Вашей семье, быте.

– Муж – журналист. Он мой главный советчик, критик, консультант и в профессии, и в быту. Сын – Митька. Ему уже 10 лет.

– А кто в семье еду готовит?

– Я! На своей свободной неделе – я! Мне это доставляет удовольствие.

– Дома Вы в халате и в фартуке?

– Фартука в моем доме нет и не будет. Он нужен, чтобы не испачкаться, а у меня – чистота.

– И масло со сковородки не брызжет?

– У меня – не брызжет! Халату я предпочитаю джинсы и блузу попросторнее.

– А духи любите?

– Да. «Амаридж» и «Кензо». Кстати, мужчинам могу подарить совет. Прежде чем дарить духи женщине, поспрайте в магазине, какие они: терпкие, сладкие, горьковатые, свежие... И купите другие из этой же серии, но – более модные и дорогие. Пусть это будет маленький пробный флакончик, но ваш выбор должен ее поразить. Тогда ваши шансы на успех, как минимум, не уменьшатся.

– Я слышала, в Вас течет дворянская кровь?

– Да, это так. У нас есть даже имение под Москвой. Так и называется – Митково. Но я ни в какие объединения «дворян» вступать не собираюсь. А прадедом – горжусь! Он был декабрист, участвовал в войне 1812 года, имел именное оружие и награды. А вообще у нас вся родня была буйная. Отец мой тоже профессиональный военный. Мужчины служили России и женам.

- ☆ Знак зодиака – Дева
- ☆ Рост – ниже среднего
- ☆ Макияж – в стиле 60-х
- ☆ Пиджак – классика 40-х
- ☆ Юбочка – модерн 20-х
- ☆ Каблук – «шпилька»
- ☆ Любимый композитор – Свиридов
- ☆ Любимый певец – Утесов



Т. Миткова:  
«Халату предпочитаю джинсы и блузу»

Елена КРЕМЕНЦОВА  
Фото Алексиса РОДИОНОВА